Une année au Québec. (activités 6/7)

1) Remets de I’ordre dans les six phrases de ce résumé. Tu pourras ensuite le relire
(tranquillement) !

a. des vacances, — le sapin. — a décoré — Au début — Pierre

f. a réussi — dans son trou — la glace... — dans — creusé — ses lignes — Pendant ce temps-la, — son
pére — a glisser

2) Réponds aux questions en rédigeant une phrase.

a. Pourquoi ne fait-on pas de feu dans la cheminée la veille de Noél ?

3) Lis les phrases et compléte-les par car ou que.
a. En hiver, il n'y a plus de boue sur les chemins forestiers ..................... le sol est gelé.

b. Le travail d’abattage et de transport des troncs est plus facile en hiver ..................... le sol est
durci par le gel.

c. Les couches de glace sont si épaisses ..................... les voitures peuvent circuler sans danger
sur les lacs.

d. L’hiver, la péche est une activité trés difficile ..................... il faut sans cesse vérifier
..................... la glace ne se forme pas autour des lignes.



